

“一网通办”“只进一扇门”“最多跑一次”

# 市人社局优化民生事务审批服务

□记者 窦娜

**本报讯** 记者昨日获悉,为深化“放管服”改革,推进审批服务便民化,日前市人社局制定《优化民生事务审批服务改革实施方案》(以下简称《方案》),全面推进“一网一门一次”改革,明确政务服务升级“时间表”,积极打造群众办事“最多跑一次”。

在“一网通办”方面,今年8月底前,全市各级人力资源社会保障部门审批服务办事系统与市网上政务服务平台全部“打通”,实现数据通、业务通;今年9月底前,部分审批服务事项网上“能

办”;今年年底前,市、县审批服务事项网上可办率达到70%。

在“只进一扇门”方面,今年年底前,市、县人力资源社会保障部门审批服务事项进驻综合性实体政务大厅比例达到70%,50%以上审批服务事项实现“一窗”分类办理;2019年年底前,除对场地有特殊要求的事项外,审批服务事项进驻综合性实体政务大厅基本实现“应进必进”,70%以上审批服务事项实现“一窗”分类受理。

在“最多跑一次”方面,今年9月底前,全市各级人力资源社会保障部门要在社会保险经办部分业务实现“最多跑一次”率先突

破;今年年底前,企业和群众到人力资源社会保障部门办事提供的材料减少30%以上,全市各级人力资源社会保障部门10个高频事项实现“最多跑一次”;2019年年底前,企业和群众到人力资源社会保障部门办事提供的材料减少60%以上,全市各级人力资源社会保障部门30个高频事项实现“最多跑一次”,做到企业和群众到政府办理审批服务事项“最多跑一次是原则、跑多次是例外”。

为确保“一网一门一次”改革落到实处,真正让企业和群众感受到实实在在的改革实效,《方案》有针对性地提出了多个专项

行动,并给出了“时间表”。

市人社局相关负责人表示,作为重要的民生部门,人社工作与人民利益紧密相连,与百姓生活息息相关。全市人社部门将牢固树立和贯彻落实以人民为中心的理念,深化“放管服”改革,进一步推进“互联网+政务服务”,构建方便快捷、公平普惠、优质高效的网上政务服务体系,推动企业和群众办事线上“一网通办”(一网),线下“只进一扇门”(一门),现场办理“最多跑一次”(一次),着力打造“宽进、快办、严管、便民、公开”的审批服务模式,让群众期待而来、满意而归。

## 遗失声明

以下人员的从业资格证(包括危险品、客运、货运、出租车、押运员资格证)不慎丢失,声明作废。

张春雨 412727197710147719  
赵光明 412727198603203011  
王伟山 412728197712261212  
程雷 411623198302090031  
杜凤杰 412724199006091870  
陈留举 412724199912141112  
张国庆 412701196810040531  
毛华 412728197809181593  
金新旺 412722197401156513

李胜利 41272119791111507X  
葛平安 412727198211254530  
姚乐石 412723198306288834  
耿学贵 412727197301074133  
晏凤张 412728198306124671  
李红军 412722197205105778  
陈孝委 41272119821215463X  
孔磊 412724198308042519  
程扩军 412724197310113799  
雷广阔 412723199005210851  
鲁学东 412726197702216212  
郑杰 412701196705084516  
蒋先华 412727196910146572  
田好伟 412727197710080438

## 欢迎在周口晚报 刊登分类信息 租售房信息

房屋出租:八一大道与人民路交叉口一门面房出租,102平方米,有意者请联系。电话:18595414676

房屋出售:火车站对面天鹏皇朝,1楼,四室两厅两卫,126平方米,毛坯房,门前16平方米可做花园,急售,价格面议。

电话:18595538589

房屋出租:东新区昌建A座7楼,有五间办公室出租。  
电话:18639423344

房屋出售:安居小区A区,高层16楼,三室两厅两卫。  
电话:18803948688 15638078992

房屋出租:滨江国际写字楼7号楼1916室,90平方米,精装修,中央空调,水电齐全,价格面议。电话:13939416886

刊登广告请联系:  
**0394-8270066**

广告

商水县:

## 送图书进军营

□记者 付永奇 通讯员 魏红 文/图

**本报讯** 为进一步发挥图书馆的知识传播职能,提升军营图书室藏书“新鲜度”,提高部队官兵的文化科学综合素质,8月28日,商水县图书馆利用流动图书车,先后为商水县武警中队和商水县消防支队,送去500余册图书。

当天,流动图书车一来到商水县武警中队驻地,武警战士们便不约而同围了过来。武警战士小刘说:“我最喜欢人物传记方面的图书。我要充分利用图书车,丰富自己的文化生活。”商水县图书馆负责人费若云表示。

用这些图书,读好书、立好志、当好兵,为祖国的国防建设作出应有贡献。”

“送图书进军营活动,是文化拥军的一种方式。此次我们所送图书内容涵盖文学、军事、历史、科学等。这些图书能进一步丰富武警官兵的精神文化生活。”商水县图书馆负责人费若云表示。

据介绍,商水县图书馆近年来充分发挥文化阵地作用,定期为驻地官兵、大型企业、中小学校送去图书,为他们提供精神食粮。



武警官兵在流动图书车内翻阅书籍